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Р Е Ф Е Р А Т

ЗА ИЗБОР НА АСИСТЕНТ (СПЕЦИЈАЛИСТ) ЗА НАСТАВНО-НАУЧНОТО 
ПОДРАЧЈЕ ХИГИЕНА  НА ФАКУЛТЕТОТ ЗА МЕДИЦИНСКИ НАУКИ ПРИ  

УНИВЕРЗИТЕТ „ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ“ ВО ШТИП

Наставно-научниот совет на Факултетот за медицински науки при Универзитетот 
„Гоце Делчев” – Штип, на својата 20. седница одржана на 16.12.2009 година, донесе 
Одлука бр. 2502-118/101 за распишување на Конкурс зa избор на асистент (специјалист) 
за научно-наставното подрачје хигиена на Факултетот за медицински науки во Штип. На 
17.2.2010 година, Наставно-научниот совет донесе Одлука бр. 2502-35/16 и решенија 
број: 2502-35/45, 2502-35/46 и 2502-35/47 за формирање на Рецензентска комисија за 
избор на асистент (специјалист) за научно-наставното подрачје хигиена на Факултетот за 
медицински науки во следниов состав:

1. д-р Ѓорѓи Шуманов, вонреден професор во наставно-научно подрачје епидемиологија, 
вработен на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во 
Штип, претседател; 

2. д-р Михаил Кочубовски, редовен професор по хигиена на Факултетот за медицински 
науки во Скопје;

3. Стеван Петрушев, професор во наставно-научно подрачје биологија, вработен на 
Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев„ во Штип, член;

Конкурсот за овој избор беше објавен во весниците „Дневник“ и „Лајм“, на 4.2.2010 
година. 

Врз основа на пријавата и доставената документација и по нивното разгледување, 
Рецензентската комисија го доставува следниов

И З В Е Ш Т А Ј

На Конкурсот, објавен на 4.2.2010 година, за избор на асистент (специјалист) за 
научно-наставното подрачје хигиена на Факултетот за медицински науки пријави еден 
кандидат.

Биографски податоци
Кандидатот Маријан Јосифовски е роден на 14 септември 1959 година во Штип. 

Основно и средно образование завршува во Пробиштип. Меди цин ски факултет завршува 
во 1992 година во Скопје, а специјализација по специјалноста хигиена и здравствена 
екологија завршува во 2000 година во Скопје.  Во 1993 година работи во Здравствен дом 
„Нада Михајлова“ во Пробиштип, а од 1994 година е вработен како доктор на медицина 
во Заводот за здравствена заштита во Штип, како раководител на подрачна единица 
- Пробиштип. Од 2000 година по завршената специјализација работи во Заводот за 
здравствена заштита во Штип, како специјалист по хигиена и здравствена екологија. Од 
2001 до 2003 година е директор на Заводот за здравствена заштита во Штип.

Активно учествува на повеќе конгреси во земјава и во странство и има добива повеќе 
сертификати од областа на хигиена и епидемиологија.

Листа на трудови
1. Движењето на заразните болести во Општина Пробиштип во периодот од 1997 до 

2006 година, Стојановски З., Јосифовски М., III-ти конгрес на инфектолозите на 
Македонија со интернационално учество, 2007.

2. Состојбата со управување со цврстиот и течен отпад во град Пробиштип со предлог 
мерки, Јосифовски М., Стојановски З., III-ти конгрес на инфектолозите на Македонија 
со интернационално учество, 2007.
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3. Санитарно-хигиенски и епидемиолошки аспекти на водоснабдувањето на Општина 
Пробиштип во периодот 1992-2000 година, Јосифовски М., Стојановски З., I конгрес 
на лекарите по општа медицина на Македонија со меѓународно учество, 2004.

4. Морбидитетот на акутниот ентероколитис во Општина Пробиштип во периодот од 
1994 година до 2002 година, Стојановски З., Јосифовски М., I конгрес на лекарите по 
општа медицина на Македонија со меѓународно учество, 2004.

5. Вирусните хепатити во Општина Пробиштип од 1990 до 2000 година, Стојановски 
З., Јосифовски М., I конгрес на лекарите по општа медицина на Македонија со 
меѓународно учество, 2004.

ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ

Врз основа на доставената документација, објавените научни и стручни трудови, 
учеството на меѓународни и домашни конгреси и симпозиуми, како и врз основа на 
стручната ангажираност, Комисијата заклучи дека кандидатот д-р Марјан Јосифовски 
ги исполнува сите законски критериуми за избор на асистент (специјалист) за научната 
област хигиена на Факултетот за медицински науки при Универзитетот „Гоце Делчев“ - 
Штип.

Рецензентската комисија има задоволство и чест да му предложи на Наставно-
научниот совет на Факултетот за медицински науки, кандидатот д-р Марјан Јосифовски 
да се избере во звање асистент (специјалист) за наставното подрачје хигиена на 
Факултетот за медицински науки при Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип.

РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА

Проф. д-р Михаил Кочубовски – претседател, с.р.
Проф. д-р Ѓорѓи Шуманов, член, с.р.
Проф. д-р Стеван Петрушев, член, с.р.
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ПРИЛОГ 1

Табела за вреднување на активностите на д-р Марјан Јосифов

Вид на активност Број Поени Вкупно
Наставно-образовна

Интерна скрипта за вежби
Научноистражувачка

Труд со оригинални научни резултати објавен 
во зборник на трудови на научен собир во 
Македонија

5 1         5

Учество на научен собир со реферат – усно 
предавање во Македонија 9 1,5       13,5

Учество на научен собир со реферат – постер во 
Македонија 7 1        7

Вкупно      25,5


